

北大医疗淄博医院组织前列腺公益筛查暨泌尿外科诊疗中心学术沙龙讲座



“只要抽个血就知道有没有前列腺肿瘤？”近日，不少社区居民带着疑问来到了北大医疗淄博医院“2021关爱男性

健康——前列腺公益筛查”义诊现场。

社会工作部工作人员、泌尿外科诊疗中心医生、体检中心医护人员以及筛查团队此刻早已忙碌了起来，提前预约筛查的社区居民在医院一楼大厅排起了长队。

泌尿外科诊疗中心主任、主任医师聂清生正接诊着一名慕名而来的患者。“我这段时间晚上总是起夜，真麻烦，正巧听说有筛查，还有大专家坐诊，抓紧来看看。”张先生抽完血，在等待报告结果的时间里，又详细了解

起前列腺疾病的知识。

市民带着检测结果来到咨询处，主任医师聂清生、副主任医师刘洪亮、主治医师李炳海结合每位筛选者PSA结果，结合前列腺IPSS评分，给予详细解答及建议。

体检中心护士长孙少慧带领护士们在现场熟练地为患者抽血、制备血清标本并放到仪器里进行检测。义诊中，还为预约就诊的居民提供了前列腺彩超检查。

在义诊开始前，聂主任还为乡镇卫生院八十余名基层医生带来了一场泌尿外科诊疗中心沙龙学术讲座。聂主任结合PPT，为基层医生讲解了前列腺增生、前列腺癌的相关知识，他用深入浅出的语言，结合临床案例就前列腺癌的防治进行了详细讲解，得到了与会人员的一致好评。 赵志楠

图片新闻



2月21日，彭昕基层名医工作室春节后第一次坐诊。彭昕主任为18名患者进行了诊治，并做两台针刀手术。

胡素红



2月3日，信息科组织对院内信息设备进行综合巡检，针对日常工作中不起眼的问题进行重点排查，对可能出现的隐患进行及时的反馈和解决，保证医院节假日期间网络通畅和信息系统平稳运行。

陈虹旭



近日，社区卫生服务中心组织“世界防治麻风病日”咨询、义诊活动。活动现场通过悬挂宣传标语、设立咨询台和发放宣传材料等方式，针对麻风病的临床症状、传播途径、治疗方法等防治知识进行了宣传讲解。

陈雪慧

北大医疗淄博医院被授予“淄博市化妆品不良反应监测哨点”单位

2月23日，北大医疗淄博医院被授予“淄博市化妆品不良反应监测哨点”单位。

淄博市药品监测不良反应中心主任盛洪涛一行，与北大医疗淄博医院副院长李其海、皮肤科李维港主任等人员，就相关工作内容、双方职责、工作流程进行了深入交流。李院长对北大医疗淄博医院开展妇女、儿童化妆品不良反应风险监测工作情况进行了汇报，盛洪涛主任对医院的扎实工作给予充分肯定，并提出了新的要求。他指出淄博市功能区划分后，经开区区域内的化妆品不良反应等监测工作更加繁重，希望北大医疗淄博医院能承担起应有的社会责任。

随后，盛主任带领相关领导到医院皮肤科诊室视察工作。

当消费者使用不合格及非法添加禁限物质的假冒伪劣产品时，常常导致过敏、皮炎等严重事件。而化妆品不良反应风险监测工作就是对已发生的不良反应及时干预，科学指导，规避风险。

北大医疗淄博医院将充分发挥哨点监测医院职责，为患者提供合理使用化妆品咨询和指导，



全力做好监测工作，为化妆品的监管和预警提供科学依据，保证广大人民群众的安全。

刘立军

走进“急诊科”

——那些和生命赛跑的人



用三个字来形容急诊科，那就是“急、危、重”，不能按时吃饭，不能按时睡觉，二十四小时坚守是常态。每天都有很多人从这里治愈疾病喜悦的回家，也会有生命在这里画上句号，健康与病痛相连，生命与死亡并存。如果说医院

是一个生死较量的战场，那么急诊科与医护人员就是战争最前沿的先头部队。

北大医疗淄博医院作为淄博市第七急救站，有一支训练有素的急诊队伍，“优质、高效、快捷、安全”的急救方针已深深印刻在每一位急诊人心

中。每当120指挥中心下达指令，不管天气如何，我们都会以最快的速度出车，联系患者及家属，并给与准确的急救指导。到达现场后立即评估病情，给与对症处理并迅速转回医院，动作利落迅速，配合默契。

由于患者的病种多、发病急、病情发展迅速，所以急诊科的医生、护士需要具备更全面的理论知识、更丰富的临床经验和急救技能，还要具备敏锐的观察力和高度责任心。在工作中，我们每天都会遇见不同的病人。

在我印象中最深的还是一个1岁多的小孩，小孩子是重症肌无力，我曾出诊接到他到医院治疗好多次，每次都是因为无力咳嗽造成窒息，危及生命，

最后他在我值班的一个中午，抢救无效死亡。他的父母早就知道会有这么一天，但是他们仍然哭的撕心裂肺，看到此景的医务人员不禁流下了泪水。有人说急诊人见惯了生死，已经变成了铁石心肠，但其实我们心里也有柔弱的一面，抢救无效、去死亡这些词语，听到我们耳里，沉重在心里，大家都希望病人通过我们治疗的双手得到健康。

急诊的工作节奏很快，病人的流动量大，时间争分夺秒，在急诊，即使你付出了全部，也鲜少有人能记住你是谁，但只要病人健康开心的离开急诊，就是我们急诊人最满足的事。

急病人之所急，通畅绿色通道是每一个急诊人的信念。无论何时何地，这支队伍召之即来，来之能战！急诊人会用最专业的知识和技术为您保驾护航！ 王超

沃医妇科中心，推出“三八女神节”优惠活动

阳春三月，大地复苏，我们迎来了“三八女神节”，在这美丽的日子里，北大医疗淄博医院沃医妇科中心特推出妇科检查优惠套餐。

HPV+TCT(原价490元)六折优惠仅294元

阴道镜(原价280元)六折优惠仅168元

门诊妇科微波治疗 配合中药治疗十次/疗程

(原价1000元)六折优惠仅600元

活动日期：2月8日至3月31日

咨询电话：13793331055 18853350120